

訂正箇所	誤	正
137ページ/ 下段の表「利息分」最終行	¥20,000,000	¥2,000,000
202ページ/下から2行目	～直接為替相場	～直物為替相場
203ページ/下から16行目	～予約等の締切時までが生じている～	～予約等の締結時までが生じている～
210ページ/7行目	為替取引実行日	輸入取引実行日
210ページ/下段グラフ内	太線・・・ 細線・・・	太線・・・直物レート 細線・・・先物レート
212ページ/ (3) ×1年3月31日(決算日)の3行目	(説明) 直々差額のうち、～	(説明) 直先差額のうち、～
273ページ/下から4行目	(b) B社株式の帳簿価額：200株～	(b) B社株式の帳簿価額：300株～
318ページ/下から15行目	40% (追加取得前の少数株主持分の比率)	40% (追加取得前の少数株主持分の比率)
417ページ/4～5行目	～(受取配当金の益金不算入、災害損失金の繰越など)。	～(受取配当等の益金不算入、所得税額及び外国税額の控除など)。
417ページ/7行目	法人の決算処理の移管にかかわらず、～	法人の決算処理の如何にかかわらず、～
421ページ/表内「加算」16行目	・貸倒引当金繰入限度超過額 200 ②-c	・貸倒引当金繰入限度超過額 200 ②-b